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Ο Κυριάκος προτείνει 7ήμερη εργασία. Ο Αλέξης νομοθέτησε ήδη να μένουν 32 Κυριακές ανοιχτά τα
εμπορικά καταστήαμτα.
Χάρισμα στους εργοδότες των ασφαλιστικών εισφορών των νέων εργαζομένων ο Αλέξης και άλλη μείωση
του φορολογικού συντελεστή των κερδών τάζει ο Κυριάκος.
«Δεν θα είχα καμία αντίρρηση να δοκιμάσουμε σε ένα μεγάλο νοσοκομείο της Αθήνας να διοικηθεί σε
σύμπραξη με τον ιδιωτικό τομέα», δήλωσε ο πρόεδρος της ΝΔ στη συνέντευξή του στο ραδιόφωνο του
Σκάι. Μα ήδη έτσι λειτουργεί το «δημόσιο» νοσοκομείο Σαντορίνης επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ.
Ήδη έτσι εισβάλουν στα δημόσια νοσοκομεία μεγάλοι ιδιωτικοί όμιλοι και εφοπλιστικά ιδρύματα που
βάζουν χέρι στο ΕΣΥ στην αρχή ως δωρητές – φιλάνθρωποι και μετά ως μέτοχοι – συνιδιοκτήτες (Ίδρυμα
Νιάρχος και Ωνάση, ΑΕ Μονάδων Υγείας, ξένα funds, εργολαβικές εταιρείες στο δημόσιο) επί κυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ.
Επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ οι δημόσιοι προϋπολογισμοί παραμένουν «νεοδημοκρατικοί» δηλ. μνημονιακοί και
ταξικοί. Από το 2013 (συγκυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ) μέχρι και το 2019 (ΣΥΡΙΖΑ) η κρατική χρηματοδότηση
των δημόσιων νοσοκομείων μειώθηκε κατά 30,3%. Ο πρώτος «μεταμνημονιακός» προϋπολογισμός για το
2019, μειώνει την κρατική χρηματοδότηση προς τα δημόσια νοσοκομεία κατά 65 εκατ. ευρώ, ενώ
διατηρεί την αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών των συνταξιούχων για υγειονομική περίθαλψη κατά 780
εκατ. ευρώ. Παρά τη θηριώδη πλεονάσματα μέχρι (5,5 δις ευρώ) – (τόσο προσδιόρισε η κυβέρνηση το
δημοσιονομικό χώρο μέχρι το 2021 στο πρόγραμμα σταθερότητας που υπέβαλλε στην Κομισιόν) οι
δαπάνες για την υγεία θα μειωθούν από 5,2% στο 4,7% του ΑΕΠ (όπως και όλες οι δημόσιες επενδύσεις).
Επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ η συμμετοχή του λαού στη φαρμακευτική δαπάνη παραμένει «νεοδημοκρατική»
(από το 9% εκτινάχτηκε στο 30% τα τελευταία 7 χρόνια). Επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ οι ελαστικές σχέσεις
απασχόλησης διευρύνονται και σήμερα φτάνουν στο 25% του υγειονομικού προσωπικού. Επί κυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ είχαμε ισχυρή άνοδο της τάξης του 75% των κερδών των εισηγμένων ομίλων υγείας για το 2018
(Ιατρικό, ΙΑΣΩ, ΥΓΕΙΑ κλπ).

Ο Κ. Μητσοτάκης προχωράει ένα βήμα παραπάνω: θέλει να στέλνει και τζάμπα εργαζόμενους στους
επιχειρηματίες. Είπε επί λέξει: «δημόσιοι υπάλληλοι, εργαζόμενοι στα νοσοκομεία, θα μπορούν να
εργάζονται στην ιδιωτική εταιρεία, η οποία θα παρέχει τις υπηρεσίες της στο Δημόσιο και θα δίνει στους
εργαζόμενους μπόνους αν είναι ικανοποιημένοι με την απόδοσή τους. Δηλαδή το κράτος θα κάνει μια
σύμβαση με ένα ιδιωτικό κέντρο για ιατρικές εξετάσεις και θα στέλνει να δουλεύουν εκεί οι δημόσιοι
υπάλληλοι. Άρα οι ιδιώτες θα προσφέρουν μόνο τα μηχανήματα και τον χώρο»!!!

Αυτός είναι ο σύγχρονος αστικός διπολισμός.
Ο ένας στρώνει το αντιλαϊκό έδαφος, ο άλλος «τελειώνει τη δουλειά». Από το κακό στο χειρότερο και
από το χειρότερο στο χείριστο. Πρόοδος και συντήρηση σε μια αντιδραστική – αντεργατική συσκευασία 2
σε 1.

Διαλέξτε: τη Σκύλα ή τη Χάρυβδη;

Και οι δύο συμφωνούν και εφαρμόζουν το μοντέλο της ιδιωτικοποίησης. Οι συμπράξεις δημόσιου –
ιδιωτικού τομέα δεν είναι τίποτα άλλο από την παραχώρηση των κερδοφόρων τομέων του δημοσίου στο
κεφάλαιο.
Οι εργαζόμενοι θα τραβήξουν το δικό τους δρόμο.
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Σήμερα είναι αναγκαία και δυνατή η μείωση του χρόνου εργασίας, με αυξήσεις στους μισθούς, με σταθερή
και πλήρη εργασία, συλλογικές συμβάσεις και όλα τα δικαιώματα! Η αποκλειστικά δημόσια δωρεάν υγεία
και περίθαλψη χωρίς επιχειρηματίες και εργολάβους. Μπορούν με τους αγώνες τους και την ταξική
ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος να επιβάλλουν τα δικαιώματά τους κόντρα σε κεφάλαιο,
κυβερνήσεις και ΕΕ.
Η αντικαπιταλιστική Αριστερά θα συμβάλλει αποφασιστικά σε αυτή την εργατική αντεπίθεση. Η ενίσχυση
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις ευρωεκλογές, αλλά και στις περιφερειακές και δημοτικές εκλογές, θα δώσει ώθηση σε
αυτή την προοπτική.
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